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A MEOSZ Korlátok nélkül – mozgáskorlátozott emberek info-kommunikációs akadálymentesítése című 
EFOP-1.1.5-17-2017-00004 jelű projektje az infokommunikációs akadálymentesítés és a rehabilitáció 
terén több szempontból is nóvumnak számít. A 728,24 millió forint európai uniós támogatás 
segítségével megvalósult projekt eredményeként olyan súlyosan mozgáskorlátozott és 
kommunikációban akadályozott embereket is sikerült bekapcsolni a társadalmi rehabilitációba, akik 
csak plusz eszköz segítségével tudják használni a számítógépet. A MEOSZ azokhoz a súlyosan 
mozgáskorlátozott emberekhez juttatta el az akadálymentes számítógép-használatot lehetővé tevő 
eszközöket, akik közül számosan eddig rejtve voltak a társadalom előtt. A projekt eredményeként a 
programban résztvevő súlyosan mozgáskorlátozott emberek a számukra biztosított számítástechnikai 
eszközök valamint a programban kidolgozott komplex szakmai és sorstársi támogató szolgáltatások 
révén saját döntéseket hozva irányítóivá, alakítóivá váltak életüknek.  
 
A Széchenyi 2020 program keretében megvalósult projekt az ország egész területén jelen volt. A 
munkatársak 80 százaléka mozgáskorlátozott ember volt, bevonásukkal Szövetségünk olyan hálózatot 
épített ki, ami az eszközkiválasztástól kezdve az ügyintézésig végigkísérte a sorstársakat. A résztvevők 
igényeiknek megfelelően szakmai, informatikai és sorstársi segítséget is kaptak.  A projektben szerzett 
tapasztalatokból kiindulva a MEOSZ módszertant dolgozott ki arra vonatkozóan, hogy miként válasszák 
ki a mozgáskorlátozott emberek az akadálymentes számítógép-használatot lehetővé tevő asszisztív 
eszközeiket, illetve arra, hogy hogyan válik mindennapi számítógép-használóvá ezen eszközök 
segítségével a korábban passzív vagy elzártan élő mozgáskorlátozott ember. A projekt 
megvalósításakor az érintettek személyes szükségletei álltak a középpontban, így az egyéni 
megoldások kidolgozásához több szakma képviselőinek összehangolt munkájára volt szükség.  A 
MEOSZ a vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével olyan, az egyéni szükségleteket 
középpontba állító komplex támogatási rendszert dolgozott ki és valósította meg azt a gyakorlatban, 
amely alapul és egyben mintaként szolgálhat a mozgáskorlátozott emberek jövőbeni 
infokommunikációs akadálymentesítéséhez. 
 A projektről bővebb információt a http://www.meosz.hu/kategoria/efop_1_1_5/ oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
dr. Bánfai Tamara kommunikációs vezető 
Telefon: 06 20 233 4930, e-mail: sajtofonok@meosz.hu  

2021. április 22-én Budapesten tartotta online zárórendezvényét a MEOSZ Korlátok nélkül – 
mozgáskorlátozott emberek info-kommunikációs akadálymentesítése című EFOP-1.1.5-17-
2017-00004 jelű projektje. A Széchenyi 2020 program keretében 728,24 millió forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatás segítségével megvalósult projektben a MEOSZ 600 
súlyosan mozgáskorlátozott ember infokommunikációs akadálymentesítését valósította meg 
annak érdekében, hogy könnyebbé tegye a közügyek intézését, a közszolgáltatásokhoz való 
hozzáférést, elősegítve ezzel a társadalmi felzárkózást és az önrendelkező életet.  
 
 A támogatási összeg mindig kerekítve (millió forint esetén két tizedes jegyig, milliárd forint esetén 3 
tizedes jegyig) szerepeljen. Kötelező jelleggel tartalmazza az európai uniós támogatás tényére utaló 
mondatot, illetve meg kell említeni, hogy a támogatás visszatérítendő vagy nem. 
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